
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
Datum 5 december 2017 
Tijd 10.00 – 11.30 uur 
Aanwezig Alex Schiphorst, Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder en Astrid Roukema 
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 
NotulistAstrid Roukema 
 
Elly opent de vergadering en deelt de post uit: 
Post van Sligro. Gaan we voorlopig niets mee doen. 
 
Alex gaat informeren over een boekhoudprogramma en neemt contact op met Ria. 
 
Elly zal contact opnemen met Jose van Sainte Marie over de Busrit van 10 januari a.s. Er zijn 
waarschijnlijk plaatsen over en die kunnen opgevuld worden met hun bewoners. Tevens ook vragen 
voor begeleiding van Sainte Marie. 
 
Ria zal informeren bij Buurtzorg hoeveel inschrijvingen er daar zijn. 
 
Tot nu toe hebben we weinig aanmeldingen, 2 via onze website, moeder Elly en schoonouders 
Margriet. Ria zal haar overbuurman uitnodigen. 
 
De verzorgingshuizen welke benaderd zullen worden voor de busritten in 2018 zijn Avondzon, 
Zuidzicht, de Veenkamp, Dr. Ykema, Rumah Saya en de Berghorst. 
 
Poster voor de flessenautomaat zal gemaakt worden door Elly. 
 
Wij moeten ons beter voorbereiden op komende interviews, thuis een lijstje maken van wat we 
willen vertellen.  
Het interview met het Stadsblad verliep stroef en gaf nogal wat problemen met de foto, s. Wij 
moeten echt erop toezien dat niet het bestuur alleen op de foto’s komen en genoemd worden. Wij 
doen dit met de vrijwilligers samen en zullen deze erbij betrekken. 
 
De pagina van de componistenbuurt openbaar maken en de naam veranderen in 
Componisten/Buurtmensen. Alex gaat dit doen. 
 
E-mailadressen, telefoonnummers en adressen van de vrijwilligers verzamelen.  
Dit gaat Astrid doen. 
 
Twee vrijwilligers voor de wijkraad. Ria neemt contact op met Rina en Margriet. 
 
De flyer voor de Stichting Buurtmensen schuiven we door naar een later stadium/juli 2018. 
 
Afspraak met de Buurtkamer. Elly zal hen uitnodigen voor een ochtend in januari bij de koffieklets. 
 
In januari goede foto, s maken voor de krant e.d.  
 
Een nieuwe reünie van de componistenbuurt schuiven we door naar 2020. Vijf jaar later dan de 
eerste reünie. 
 
De laatste koffieklets van 29 december gaat niet door. Buurthuis is dan al gesloten. 



 
Kerstborrel voor vrijwilligers zal plaatsvinden op dinsdag 19 december a.s. Alex heeft contact 
opgenomen met Saskia over een eventuele sponsoring.  
Het voorstel is om een borrel en buffet te houden bij een Chinees Restaurant. De kosten hiervoor 
bedragen €25,00 p.p. Even afwachten op de reactie van Saskia en dan de datum doorgeven aan de 
vrijwilligers. 
 
Rondvraag: 
Elly heeft een offerte gekregen over de beachvlag. Dit gaan we voorlopig nog niet doen. Elly zal het 
reclamebureau antwoorden. 
 
Alex heeft bericht gehad van het Kansfonds. De aanvraag is in behandeling.  
Verder lopen er aanvragen bij het SOS Matrozenkoor, ING en D66 (midwintermarathon) en 
flessengeld van Jumbo. 
 
Ria wacht nog op de rekening van het visitekaartje. Elly neemt contact hierover op. 
 
De Zuidkrant. Astrid zal een stukje schrijven over het busritje van 10 januari a.s. en deze mailen naar 
Alex. Deze zal het voorzien van de foto van de bus een doormailen naar de Zuidkrant. 
 
Volgende vergadering donderdag 4 januari 2018 bij de Wijkraad. 
Agendapunten inleveren voor 1 januari bij Astrid. Deze zal dan de agenda naar het bestuur en Alex 
mailen. 
 
  
 
 
  






